2190

1122 1068

/ 7 TS
¢ = - : L~
, (] < g
N = ~
S [ * A Bl |
LN \\ <: E% LN f ‘
; \\s= g o 3l
M \\\;:::;;]____ ~— ~— ~— ~— ~— = l m in
. |
0 |
k) 250 250 250 250 250 250 < 400
307 1500 383 a a

LN
)
~
> Aﬁ{jj
I P SR
(@) I ] 1 [YS S -‘:IE\\[pJI "'sp
S | = (SR A i U o 9 N
[ o) S N
27194

20 | TVE1406010 |VITE M14X60 12
19 |TVE1404510 |VITE TE M14X45 12
18 |TVE1208010 |VITE MI12X60 28
17 |TVE1205510 |VITE M12X55 2
16 | TVE1204088 |VITE M12X40 2
15 | TVE10025887 |VITE TE M10X25 UNI 5739 IN 8.8 ZINCATA 3
14 |TVCOB02088 |VTE TCEI MBX20 UNI 5931 IN 8.8 2
13 | TRP2815 RONDELLA PIANA PER M14 24
12 | TRP2413 RONDELLA PIANA PER M12 32
MONTARE IL RIDUTTORE CON GLI ATTACCHI IN 11| TIG16001 VALVOLA :
DIREZIONE DELLA RUOTA TENDICINGOLO 10 | T705K053048 |RID. 705K RAPPORTO 1:53 +KYBMAG 48, 6CC - 29, 1CC 1
9 | 21400044400 |CATENA TIPO D21 44 ELEM. 1
T ~
sl Tt Y0 B
_ m‘wﬁ 8 | TO17003 COPERCHIO MOTORE 1
//L_v/f/%’?‘-%'???ﬁ}ﬂ"\ 7 |T017002 COPERCHIO PER VALVOLA 1
e e TS
C L NI T, R 6 | 70150001023 [PIATTO FISSAGGIO RULLO SUPERIORE !
s%ﬂs,m#@§!ﬁsgtb»
e 5 | TO150R07001 | TELAIO NUDO SX 1
4 | 7013004 RUOTA MOTRICE PASSO 135 7=23 1
3 | TO12002 RUOTA TIPO Bl 1
2 | TO11501 RULLO SUPERIORE TIPO B! 1
| | TO10501 RULLO INFERIORE TIPO B! 7
Pos | Codice-Code |Descrizione - Description Q. t
TOLLERANZE GENERALI f(salvo diversa indicazione)
DIMENSIONI LINEARI ¢mm) DIMENSIONI ANGOLARI (LATO MIN)
GRUPPI DI DIMENSIONI <6 <30 <120 <315 <1000 >1000 <B° <30° <120° > 120°
SUPERFICI LAVORATE +0. 1 +0. 2 +0. 3 +0. 5 +0. 8 +1.2
+1° +30' +20' +10'
SUPERFICI GREZZE +0. 4 +0. B +0. 8 +1.0 1.2 +1.5
PESO kg / -4 SCALA : 1: 10
MATERIALE: / /////////////////\//é
TRACKONE} @ ©
TRATTAMENTO TERMICO: \//////////////// /é,, ////“ /%
/ FOGLIO N°:1 DI 1
2010 | Firva | Data |DENOMINAZIONE: REV.
DISEGNATO / FOGLIO :1
D. V. [I5/3/18ARRO SX COMPLETO D21 A=219(
CONTROLLATO| S G, [15/3/12 DISEGNO N°.
IL PRESENTE DISEGNO E' DI PROPRIETA' DI TRACK ONE s.r. 1. SI FA DIVIETO
A CHIUNQUE DI RIPRODURLO O RENDERE NOTO A TERZI SENZA NOSTRA AUTORIZZAZIONE.
i e s s bnsniangsls | 10100H57

1 2 3 4 5 b 7 8 9 10 11 12 13 \ 14 15 \ 16




